

# Saksliste fellesmøte FAU Solvang Skole

## Onsdag 15.11.17 klokka 1830

### Personalrommet

#### Styret

~~Tone Åsheim~~  
~~Kjetil Hågenvik~~  
~~Kristin Bøe~~  
~~Hilde Østrem~~  
~~Brynjar Selsvold~~  
~~Karianne Espedal~~  
~~Lene Birkeland~~

~~Vara: Kjerstin Iversen~~  
~~Vara: Birgitte Espedal~~  
~~Vara: Elin Hervik Bjelland~~  
~~Vara: Iselin R Steinstø~~  
~~Vara: Siri M. Kvamme~~  
~~Vara: Kenneth Bjordal~~  
~~Vara: Katrine Holgersen Warvik~~

#### FAU- Representanter

~~Kate Elin Østebøvik Haugen~~  
~~Trygve A. Tvedt~~  
~~Birgitte Pedersen~~  
~~Tanja Greif~~  
~~Sean Grinde~~  
~~Miriam Holmstrøm~~  
~~Vibeke Widvey~~

~~Ana Hagen~~  
~~Ingolf Voll~~  
~~Jarl Vidar Meling~~  
~~Ingebjørg Davidsen~~  
~~Randi Lofthus~~  
~~Otto Vassbø~~

#### Saker

- Sak 17/2017-18 Gjennomgang av forrige møtereferat.

Referat fra forrige møte 19. oktober godkjennes

- Sak 18/2017-18 Økonomi

Økonomiansvarlig har tatt kontakt med fjorårets økonomiansvarlig, Morten Karlsson. Han var på reis, utveksling av konto skjer på et senere tidspunkt.

- Sak 19/2017-18 Rektor informerer om budsjett og annet aktuelt

Økonomi og budsjett, rektor orienterer om elevtall, tildeling og budsjettprosess. For inneværende år, ligger det an til et lite underskudd, målsetting er fortsatt balanse, men uforutsette faktorer påvirker resultatet.

Rektor informerer om godt resultat på Rosa Sløyfe aksjonen, resultat er hemmelig enn så lenge. Krefthforeningen kjem på besøk fredag 17. november. SU møtereferat blir lagt ut på skolens internettsider.

- Sak 20/2017-18 Info fra KFU

Lene orienterer fra forrige KFU møte.

- Sak 21/2017-18 Info fra SU

På forrige styremøte ble sak om leksehjelp og valg av tidspunkt diskutert. Saken ble tatt videre til SU. Hovedutfordringen er at leksehjelp pågår samtidig med SFO. Det er ikke ledige miljøarbeidere i SFO-tiden. Bare mulig å få til en dag etter skoletid, og av ulike grunner ble det mandag klokka 1400. Rektor orienterer om Uteskole / Naturfaglig skolesekk, prosjekt har fått midler på 100 000,- Engasjerte elever og lære, mange gode tilbakemeldinger.

- Sak 22/2017-18 Sykkelstativ/ballbinge

Trafikkutvalget holder saken varm i sitt arbeide, ellers intet nytt.

- Sak 23/2017-18 17.mai komiteen

Valg av 17.mai komité.

- Tone Åsheim
- Sean Grinde
- Ingebjørg Davidsen

Karianne tar kontakt med Morten Karlsson i forhold til 17. mai perm og eventuelt overlevering av annen 17. komité kompetanse.

- Sak 24/2017-18 Temakveld i februar/mars 2018

Rektor har innspill vedr. temaet mobbing, temaet er også foreslått av flere ansatte ved Solvang Skole. Rektor har tatt kontakt med Nina Bøhnsdalen, ho er leder av kommunalt foreldre utvalg i Stavanger, samt mobbeombud i Stavanger. Det forsøkes å få til en dato for eventuelt foredrag i februar. Det kom innspill fra foreldregruppe. Tema Alkohol, barn, voksne i relasjon med barn er et aktuelt tema.

FAU-styret vurderer fortløpende alle gode innspill i forhold til emner for temakveld.

- Sak 25/2017-18 Eventuelt

Referent

Brynjar Selsvold